
 

 

  

 2023 ייונ מדד הקול הישראלי  

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין?  .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 3.8 11.4 10.1 אופטימי מאוד 

 9.4 26.7 23.8 די אופטימי 

 24.4 32.0 30.7 די פסימי 

 58.3 24.6 30.3 מאוד פסימי 

 4.1 5.3 5.1   לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 5.2 6.5 6.3 אופטימי מאוד 

 6.3 28.6 24.9 די אופטימי 

 30.9 40.7 39.1 די פסימי 

 53.8 18.8 24.7 מאוד פסימי 

 3.8 5.4 5.0 ת לא יודע/

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, האם נשיא המדינה, המוביל את המגעים לפשרה והסכמות בנוגע לרפורמה   .3

 המשפטית, הוא... 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 23.2 35.1 33.1 מתווך הוגן בין הצדדים 

 32.6 6.1 10.6 נוטה הרבה יותר למחנה ימין 

 9.9 5.2 6.0 נוטה מעט יותר למחנה ימין 

 4.3 15.3 13.5 המרכז/שמאל נוטה מעט יותר למחנה 

 7.6 21.3 19.0 נוטה הרבה יותר למחנה המרכז/שמאל 

 22.4 17.0 17.8   לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 

 

 

 

 



 
 

- =גרוע מאוד ל1לפני חצי שנה קמה הממשלה הנוכחית בראשות נתניהו. על סולם שבין 

 :רנדומלי( הוצג באופן הבאים: ) =מצוין, איזה ציון היית נותן לה בכל אחד מהתחומים  5

 : קידום ההתיישבות היהודים ביהודה ושומרון .4

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 40.7 19.2 22.9 גרוע מאוד =1

2 7.8 8.0 7.0 

3 19.6 21.1 11.7 

4 20.4 23.5 5.5 

 17.5 15.3 15.7 מצוין =5

 17.6 12.9 13.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 : המחייה )מזון, חשמל, ביגוד וכדומה( טיפול ביוקר   .5

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 81.0 57.6 61.5 גרוע מאוד =1

2 15.8 17.9 5.8 

3 10.9 12.4 3.6 

4 7.1 7.8 3.4 

 3.5 3.1 3.2 מצוין =5

 2.7 1.2 1.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 : הגברת הביטחון האישי ומלחמה בפשע  .6

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 79.3 46.8 52.3 גרוע מאוד =1

2 16.1 18.2 6.1 

3 15.2 16.8 7.2 

4 9.1 10.2 3.4 

 1.3 4.8 4.3 מצוין =5

 2.7 3.2 3.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 : מאבק בטרור הפלסטיני .7

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 45.8 39.6 40.7 גרוע מאוד =1

2 16.9 19.0 6.7 

3 17.7 18.7 13.0 

4 11.1 12.5 3.8 



 
 

 7.1 6.7 6.8 מצוין =5

 23.6 3.5 6.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 :התמודדות עם האיום האיראני .8

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 37.4 26.1 28.0 גרוע מאוד =1

2 12.5 13.8 6.6 

3 19.0 20.1 13.8 

4 15.4 17.1 7.1 

 5.5 11.3 10.3 מצוין =5

 29.6 11.6 14.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 : לאומי של ישראל - שיפור מעמדה הבין .9

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 56.5 40.4 43.1 גרוע מאוד =1

2 15.3 16.7 8.8 

3 13.7 14.0 12.2 

4 13.4 14.5 7.8 

 3.5 10.4 9.3 מצוין =5

 11.2 4.0 5.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 : הדיור טיפול במשבר  .10

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 70.7 53.8 56.7 גרוע מאוד =1

2 17.3 18.4 11.9 

3 12.7 14.2 5.3 

4 5.7 5.7 5.7 

 1.5 3.8 3.4 מצוין =5

 4.9 4.1 4.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 



 
 

ואיזה ציון היית נותן לראש הממשלה נתניהו על הנהגתו את הממשלה שהוא עומד   .11

 בראשה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 60.6 38.9 42.6 גרוע מאוד =1

2 13.7 13.2 16.5 

3 16.7 18.0 10.3 

4 14.0 16.2 3.1 

 3.7 11.4 10.1 מצוין =5

 5.8 2.3 2.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 לגבי תכנית החקיקה שמקדמת הממשלה, איזו מהאפשרויות עדיפה בעיניך? .12

 ערבים  יהודים  כלל המדגם   

יש להמשיך ולהעביר אותה כמו שהיא,  

 בהתאם לרוב שיש לקואליציה בכנסת 

25.0 29.3 3.8 

יש להמשיך ולקדם את התכנית אך רק עם  

הסכמה רחבה )בין הממשלה, האופוזיציה  

 בכנסת והנהגת תנועת המחאה(

29.2 31.7 16.8 

יש לעצור את תהליך החקיקה ולא להמשיך  

 לקדם אותו 

36.1 30.7 62.6 

 16.8 8.3 9.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

השבוע פורסם כי ככל הנראה לא תוארך כהונתם של שני בעלי תפקידים בכירים בשירות     

 הציבורי. לדעתך, לגבי כל אחד מהם, מה השיקול המרכזי לכך: 

 :המפכ"ל יעקב )קובי( שבתאי .13

 ערבים  יהודים  כלל המדגם   

 14.2 19.4 18.5 עניינים שיקולים  

 59.0 51.4 52.7 שיקולים פוליטיים 

 26.8 28.2 28.0 לא יודע/ת 

 0.0 1.0 0.8 אחר 

 100 100 100 סה"כ

 : נגיד בנק ישראל, פרופ' אמיר ירון .14

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 13.6 21.6 20.2 עניינים שיקולים  

 57.2 45.0 47.1 שיקולים פוליטיים 

 29.2 32.5 31.9 לא יודע/ת 



 
 

 0.0 0.9 0.8 אחר 

 100 100 100 סה"כ

באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים עם המשפט: הדרוזים מקבלים ממדינת   .15

 ישראל יחס לא הוגן למרות תרומתם למדינה בתחומים השונים: 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 36.1 20.1 22.8 מסכים מאוד 

 23.1 28.0 27.2 די מסכים 

 18.5 25.4 24.3 כך מסכים לא כל 

 10.1 18.4 17.0 כלל לא מסכים 

 12.2 8.1 8.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 

הישראל הקול  על  2023  יוני  מדד  ויטרבי-נערך  מרכז  במכון   ידי  והמדיניות  קהל  דעת  לחקר 

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות 

  173-ו איש ואשה בשפה העברית  620רואיינו    25-28/6/2023כראוי במרשתת( בין התאריכים  

 18ל בגילאי  בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישרא

. עבודת השדה  ±95% ברמת ביטחון של    3.55%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  

 https://dataisrael.idi.org.il -בוצעה על ידי מכון דיאלוג. לקובץ הנתונים המלא ראו

 


